
РЕЦЕНЗІЯ 

 

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» з нормативним терміном 

навчання (на базі повної загальної середньої освіти, строк навчання 3 роки 

10 місяців) 

 

На рецензію представлена освітньо-професійна програма 

«Агроінженерія», бакалаврського рівня освіти, яка складається з чотирьох 

основних розділів: профілю освітньої програми, переліку компонент 

освітньо-професійної програми та їх логічної послідовності, форми атестації 

здобувачів вищої освіти, вимог до наявності системи внутрішнього 

забезпечення якості вищої освіти та двох матриць відповідності освітніх 

компонент програмним компетенціям і результатам навчання. Програмні 

компетентності в свою чергу поділяються на загальні та спеціальні.  

Перелік освітніх компонент (дисциплін), який достатньо повно 

відображає запит з боку сільськогосподарського виробництва до фахівця з 

агроінженерії є цілком достатнім для вирішення практичних завдань. 

Послідовність вивчення дисциплін відповідає логічній схемі.  

Пропонується викласти мету освітньої програми у такій редакції: 

«Підготувати висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців, які 

мають концептуальні знання, поглиблені когнітивні та практичні 

уміння/навички, майстерність та інноваційність на рівні, необхідному для 

розв’язання складних спеціалізованих задач і практичних проблем у сфері 

агроінженерії або навчання, пов’язаних із застосуванням механізованих 

технологій виробництва, первинної обробки, зберігання та транспортування 

сільськогосподарської продукції, технічного обслуговування і ремонту 

сільськогосподарської техніки, управління механізованими технологічними 

процесами, виробничими підрозділами, які здійснюють технічне 

забезпечення агропромислового підприємства».  

Освітньо-професійна програма «Агроінженерія» бакалаврського рівня 

освіти, яка пропонується колективом навчально-наукового інституту 

механізації сільського господарства є необхідною і актуальною та 

рекомендується для впровадження в освітній процес в Луганському 

національному аграрному університеті. 
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